

春季过敏多发,各种皮疹困扰患者,“晚报微信健康咨询室”邀请专家——

教您对症下药治疗皮疹

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)春季是万物复苏的季节,也是干燥过敏的季节,无论是儿童还是成人,在这个季节的过敏事件总是源源不断。人们裸露在外的皮肤更是常受刺激,出现各种各样的皮疹。有些起几天就自然痊愈,有些则很久不见好。4月13日16时至17时,“晚报微信健康咨询室”将邀请中国人民解放军第二五三医院的皮肤科医师郭芬做客“晚报微信健康咨询室”,帮助大家分辨皮疹,对症下药。

皮肤时时刻刻保护着我们的身体组织不受外界伤害,但因此皮肤也成为人体最易受到损伤的地方。外界

环境的变化,温度、紫外线、湿度、空气质量等都会影响皮肤的健康程度。而随着春季到来,各种鲜花、水果等过敏源出现,也让皮肤开始承受皮疹的困扰。有时是莫名其妙的瘙痒,有时则起红疹,有时则是水泡,甚至会产生皮疹等等问题。

麻疹、风疹、湿疹、荨麻疹、过敏、水痘等等皮疹,在外形外观上差不多,对于患者来说,无法分辨自己到底是得了什么样的皮疹。而因为非常类似的病症让人混淆,不少人选择去药店买点药随便涂涂,只要止痒就行。殊不知,如果没有搞清病症,没

有对症下药,可能会让皮肤问题更加严重。因此本期“晚报微信健康咨询室”活动,将根据儿童、成人常见的皮疹问题,从如何分辨治疗、如何预防保护等方面,帮助大家更清楚地认识皮疹问题。

如果您想加入到“晚报微信健康咨询室”的活动当中,现场请医学专家分析自己的健康问题,请与呼和浩特晚报周刊服务热线电话15124731373取得联系,我们将邀请您加入“晚报微信健康咨询室”成为“健康你我他”大家庭中的一员,就可以与医学专家直接互动了。

本期特邀的医学专家郭芬,为中国人民解放军第二五三医院皮肤科医师,硕士,毕业于甘肃中医药大学。从事皮肤病临床工作及教学8年。擅长皮肤科常见疾病及疑难疾病的诊治,致力于规范化和个体化相结合治疗专业方向为自身免疫性皮肤病,对临床上常见的疾病如湿疹、各种皮炎、荨麻疹、银屑病、白癜风、斑秃、各种病毒感染性皮肤病及血管炎类皮肤病有极强的诊治处理能力。对红斑狼疮、皮炎、硬皮病的长期治疗中,积累了丰富的临床经验。在统计源期刊发表文章10余篇。

深夜酒后开车睡着 清晨睡梦中被查扣

呼和浩特晚报讯(记者 朱丽华 通讯员 杜文龙 蒙克)昨日8时左右,在海拉尔大街与呼伦贝尔北路交叉路口,新城区交管大队民警查获一起饮酒驾驶机动车的交通违法行为,而让人啼笑皆非的是,该男子是在车上“睡梦”中被查获的。

昨日8时左右,正在海拉尔大街与呼伦贝尔北路交叉路口执勤的新城区交管大队四中队民警发现,路口南侧一辆

黑色轿车数个绿灯都停在那里一动不动,民警立刻上前准备纠正。可当民警来到车辆近前时,竟然看到该驾驶员头倚车座睡得正酣。民警见状立刻上前敲打车窗,约五六分钟后,民警终于将驾驶员叫醒,而打开车窗后,一股浓重的酒味溢了出来。民警将驾驶员带至岗亭进行呼吸式酒精测试,其结果显示为每百毫升55毫克,属于饮酒驾驶。

据当事驾驶员张某讲述,他是我市某

酒店工作人员,下了夜班后几个工友为了解乏,一起喝了几瓶啤酒。后来他驾车准备回家,没想到开了没多远就困倒在车内睡着了,直到执勤民警将其叫醒。

据新城区交管大队民警介绍,该男子的行为已经构成饮酒驾驶,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款规定,该男子将面临驾驶证记12分并暂扣6个月,并处罚款1500元的处罚。

一农民工 塔吊上坠亡

两名工程负责人涉嫌
重大责任事故罪被刑拘

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)在工程即将结束、拆卸塔吊的过程中,一名26岁的农民工不慎从数十米高的塔吊上坠下身亡。昨日,该在建工地的主体工程负责人以及工程安全员因涉嫌重大责任事故罪,被玉泉区公安分局治安大队依法刑事拘留。

目前,警方还在配合相关部门进一步调查这起事故。

据了解,4月10日13时30分许,玉泉区公安分局治安大队接到玉泉区云中路某在建工地工程负责人打来的报警电话,称该工地一名工作人员在施工过程中从塔吊坠下,已经被送医院抢救。随即,治安大队民警火速赶赴抢救伤者的医院,此时,这起事故中的26岁伤者经抢救无效已经死亡。随后,警方赶赴事故第一现场——位于玉泉区云中路的一个在建工地内了解情况。

原来,这起事故发生于10日7时30分许,当时,该工地工程已经基本结束,工人们正在忙碌着拆卸塔吊。而这起事故中的死者——26岁的乌兰察布市凉城县农民工也爬上了数十米高的塔吊,做拆卸工作。在此过程中,该农民工失足从塔吊上坠下。

事故发生之后,工地工程负责人立即拨打120将该男子送往医院抢救。直到当日13时30分许,工地工程负责人才拨打报警电话。至于该受害农民工在工作中有无采取安全防护措施,还在进一步调查中。

昨日下午,经过治安大队民警的进一步调查取证,认为该在建工地的主体工程负责人以及工程安全员涉嫌重大责任事故罪,于是依法将两人传唤至玉泉区公安分局治安大队,对两人依法刑事拘留。

目前,警方还在配合相关部门进一步调查这起事故。

只因吃饭时互看一眼 双方互殴致一人死亡

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明 通讯员 段瑞瑞)两伙年轻人在饭店里吃饭,彼此之间只因为眼神有了交汇,就产生了矛盾,走出饭店后双方又碰在一起,随后打起了群架,最终导致一人死亡。昨日,玉泉区人民检察院对其中两名犯罪嫌疑人提起公诉。

2015年9月28日中午,小磊(化名)和三名工友一起来到玉泉区鄂尔多斯西街一家饭店吃饭。

吃饭期间小磊与另外一桌客人小强(化名)的眼神碰在一起,因为小磊是外地人,说话带有地方口音,小强与小磊对视后,听到小磊说了几句话,但是听不懂啥。小强就生气骂了小磊几句,双方因此在饭店里吵了起来。在饭店服务员的劝导下,双方没再发生冲突。

当日15时许,小磊4人吃完饭往家走,在一条小胡同里,迎面走来4名男子,走近后双方发现,对方就是中午吃饭时吵架的人。因为双方本身就有矛盾,再加上中午都喝了酒,说不了几句话双方就打电话叫人开始打群架。

结果导致小磊受伤过重,因医治无效死亡。小强一伙人随后被警方抓获归案(另案处理)。小磊一伙人中小磊死亡,另外两人受伤,一人没有参与打架。

玉泉区人民检察院以涉嫌聚众斗殴罪将小磊一伙人中的两名犯罪嫌疑人提起公诉。

赏花季节 村里农民分外忙

□本报驻基层采访组记者 乔永红 张娜

“最美人间四月天”,在这春花烂漫的时节,乌素图沟沟口的桃花竞相盛开,村子果园里的杏花也在争相怒放。节假日里大量市民前来赏花,让原本安静的村庄一下热闹起来。游人纷至沓来,也催生了不容小觑的“赏花经济”。

4月7日,记者来到东乌素图村的海红树果园。果园里已经有朵朵粉白的杏花挂上枝头,果园的主人陈庆鹏这几天开始进入一年中最忙的时节,“今年花开得早,游客来得早,节假日村前的公路都被车堵满了。”以陈庆鹏的经验来说,村里的农家院正在进入“佳期”,每到周末,每家农家院都会客人爆满,普通的农家饭吃成了流水席。去年靠采摘水果和农家乐饭店两项,每个农家乐的收入都不下30万元。“要说这个季节这么多人来村里赏花能带来多少经济收入,很少有人仔细算过,可是从长远来说,人气旺了,我们这里知名度高了,果子成熟的季节,村民的效益也就看到了。”记者了解到,在4月的花期内,众多市民周末驾车来此游玩。游客多了,村里摆摊做生意的人就多了。村民任玉玲每到这个季节便在村头路边卖矿泉水饮料等,她告诉记者,这几天每天有二三百元的纯收入,少时也有百十元。

东乌素图村主任贾俊全介绍,目前这里赏花踏青是一个吸引点,这种单一

的方式正在慢慢改变。前几年,村里只有一条不足5米宽的崎岖山石路,汽车无法通行,游客零零散散,果农经常为卖水果犯愁。2014年,回民区对东乌素图村进行整村改造,结合农业观光园、农家乐、采摘园等旅游观光产业,打造农家生态旅游示范点。村里的山石路已变成崭新的柏油路,占地1万平方米的古树公园已建成,全长3000米的登山步道和“杏坞番红”主题公园更是吸引了众多市民前来休闲观光。

如今,村民们的财源也宽了。前来赏花的市民除了带来经济收入,对新型农田经济的影响也已经凸显。提到目前这种赏花经济带来的影响,贾主任介绍,首先提升了这一带村庄的知名度,让越来越多的人慕名而来。“将来游客有地方游玩,村民也可以增加收入,把人留下也把钱留下,这赏花经济才能长久地做下去。”贾主任说。

